



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 05 DE JANEIRO DE 2015.

O Pró – Reitor de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 360, de 08/02/2013, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Jornal de portarias da UFU Nº 294 em 10/05/2013; e tendo em vista a solicitação da FACULDADE DE CIÊNCIAS INTEGRADAS DO PONTAL – FACIP, retifica o **EDITAL nº 095/2014**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 63, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 23/12/2014, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item **3 - DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS:**

Onde se lê:

3.2 - As inscrições devem ser realizadas, exclusivamente *on line*, pelo endereço eletrônico http://www.ingresso.ufu.br/sistemas/inscricao/index_inscricao.php, iniciando-se às 00h do dia 08 de janeiro de 2015 e encerram-se às 23h59min do dia 22 de janeiro de 2015. Mais informações poderão ser obtidas pelo Telefone: (34) 3271-5230/5231 e-mail: cocgeo@pontal.ufu.br ou na DIRPS pelo telefone: (34) 3239-4127/4128 ou Email: atende.dirps@prograd.ufu.br. Horário de Atendimento: 8h às 17h. **O Campus Pontal está situado** na Rua/Av.:Rua 20 Nº: 1.600, Bloco: C, Campus: Pontal, Bairro: Tupã, Cidade: Ituiutaba, CEP: 38.304.402.

Leia-se:

3.2 - As inscrições devem ser realizadas, exclusivamente *on line*, pelo endereço eletrônico http://www.ingresso.ufu.br/sistemas/inscricao/index_inscricao.php, iniciando-se às 00h do dia 26 de Janeiro de 2015 e encerram-se às 23h59min do dia 09 de Fevereiro de 2015. Mais informações poderão ser obtidas pelo Telefone: (34) 3271-5230/5231 e-mail: cocgeo@pontal.ufu.br ou na DIRPS pelo telefone: (34) 3239-4127/4128 ou Email: atende.dirps@prograd.ufu.br. Horário de Atendimento: 8h às 17h. **O Campus Pontal está situado** na Rua/Av.: Rua 20 Nº: 1.600, Bloco: C, Campus: Pontal, Bairro: Tupã, Cidade: Ituiutaba, CEP: 38.304.402.

Luiz Bertolucci Junior